EJERCICIO DE INFORMATICA. OPCIOT‘N 1

En el escritorio abre la carpeta con el nombre "OPOSICIONS”

Para las preguntas 1, 2, 3, 4 y 5 se tiene que utilizar el programa LIBERE OFFICE
WRITER.

Para resolver las preguntas 1, 2y 3, abre el fichero «WRITER1.0dt» con el
programa LibreOffice Writer.

Con este documento, contesta las preguntas que se plantean a continuacién.

Pregunta 1. Selecciona todo el parrafo que aparece en el documento y copialo dos
veces. Entre el primer y el segundo pérrafos y entre el sequndo y el tercer
parrafos tiene que haber sélo un intro y ningun caracter mas. Tienen que quedar
en el documento 3 parrafos en total, tal y como aparece en la imagen siguiente.

RKOORRTCUOTTR. X000 TIUCTOCOOUON. DOCUCUUOCUTIKR. XEEARAR KEXEX &%
X% KAXAXK XK AXEXKK HXAXXARKAREKAK HAKHKAKKAK RERKARKTAIKAR KRIOUERK
EERRURK XANKAHA XANRE X MK NRXARE XK WERRXANY

RERXEX REREXXX XNEIH XX XX KRRXY XX BXRAAIR

RKARKXEERAKAKK KEAKKAKLRA KKARKXKAKRERR KARHORRERKARR. REKXRXK RAXKX KX
KX EXAARK R 0000KE JoOUUOURTOIERE. XEXAXKAKAX ROUDUOIDURA XOHKEY
HXROOX XXMARRX XERNR XX XX ORAN XX XEEXXRY

Responde. ;Cuantas palabrasy caracteres tiene el documento?

a) 369 palabrasy 2,424 caracteres.
b) 250 palabrasy 1.250 caracteres.
¢) 246 palabrasy 1.616 caracteres.
d} Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Pregunta 2. En este documento realiza las siguientes acciones:
o Cambia la letra del primer parrafo a Times New Roman de tamafio 14.
o En el segundo péarrafo, no modificas nada.

o En el tercer parrafo, cambia la letra a Arial de mida 16 y en negrita

Responde. ;Cuantas paginas tiene el documento?



Pregunta 3, Continuando con el documento anterior, asigna a todos los pérrafos
del documento un espaciado debajo del pérrafo de 4 cent/metros y un
interlineado doble.

Responde. ;Cuantas paginas tiene el documento?

GUARDA LOS CAMBIOS Y CIERRA EL DOCUMENTO,

A partir de aqui, crea un nuevo documento de LibreOffice Writer con el
nombre TAULA y realiza las siguientes acciones:

Inserta una tabla con cuatro columnas y ocho filas.

Elimina la primera columna.

Elimina las cuatro Gltimas filas.

Sitdate encima de la primera columna e inserta una columna a la derecha de

color verde,

o Sithate encima de la tltima columna e inserta una columna a la derecha de
color amarillo.

o Sitdate encima de la segunda fila e inserta una nueva fila abajo de color rojo.

o 0 0O O

Responde las preguntas siguientes:
Pregunta 4. ;Cuantas celdas tiene la tabla?

a) 30
b) 20
¢ 25
d) 40

Pregunta 5. ;De qué color es la primera celda de la primera fila?
a) Rojo

b) Verde

¢) Amarillo

d) Blanco

GUARDA LO5 CAMBIOS Y CIERRA EL DOCUMENTO



Para las preguntas 6, 7 y 8 se tiene que utilizar el programa LIBRE OFFICE
CALC,

Abre el fichero «REFORMA OFICINA.ods» con el LibreOffice CALC.
En este fichero haz las acciones siguientes:

o Ordena alfabéticamente todo el listado por el campo «EMPRESES» que estd
situado en la columna A,

o Enlacelda B7 calcula el coste total de todo el material.

o Enlacelda C2 divide el coste de la empresa entre 6. Una vez realizada esta
accion, y del modo que creas mds conveniente, haz lo mismo para el resto de
celdas de la columna C del listado.

Responde las preguntas siguientes:
Pregunta 6. ;Cual es el coste de la celda C4 en un formato de dos decimales?

a) 17,05

b) 71,75

¢) 37,60 ‘

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

Pregunta 7. ;Cual es el nombre de la empresa que hay en la celda A5?

a) Maderas, SL

b) Hierros, SL

¢) Aluminios, SL

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

Pregunta 8. ;Qué tipo y tamafio de letra tiene la celda A1?
a) Times New Roman de tamafio 12
b} Arial de tamafio 14

¢) Trebuchet de tamafio 12
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

GUARDA LOS CAMBIOS Y CIERRA EL DOCUMENTO




Para las preguntas 9 y 10 se tiene que utilizar un buscador de Internet.

Pregunta 9. Haz una buUsqueda por Internet para encontrar el nombre del director
o la directora general de Funcién Pdblica y Administraciones Publicas.

Responde. El nombre es:

a) Catalina Cladera Crespi

b} Pedro Jiménez Ramirez

c) Pere Perell6 Payeras

d} Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

Pregunta10. Haz una bisqueda por Internet para encontrar el nimero del primer
BOIB publicado el mes de noviembre de 2017,

Respon. El nimero es;
a) 134
b) 234
) 423
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta
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